



这是美国新闻记者埃德加·斯诺1936年8月在豫旺堡拍摄的名为抗战之声的经典照片。



2018年9月18日,勿忘“九一八”撞钟鸣警仪式在辽宁省沈阳市“九·一八”历史博物馆残历碑广场举行。



2019年5月4日,青年学生参观西南联大旧址。

穿越历史烟云 回望浴血奋战的岁月

穿越历史烟云,那段浴血奋战、救亡图存的不屈岁月,依然震撼人心!

地不分南北,人不分老幼,全体中华儿女冒着敌人的炮火共赴国难,奋起抗争14载,取得了近代以来抗击外敌入侵的第一次完全胜利。

这是正义和邪恶、光明和黑暗、进步和反动的大决战,更是中华民族近代史上的重大转折点。在血与火的洗礼中,古老的中国凤凰涅槃、浴火重生,开启了中华民族伟大复兴新的历史征程。

天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀,视死如归、宁死不屈的民族气节,不畏强暴、血战到底的英雄气概,百折不挠、坚忍不拔的必胜信念……

伟大的抗日战争中淬炼出的抗战精神,成为中华民族弥足珍贵的精神财富,激励着中国人民无论遇到怎样的艰难险阻,永不屈服、一往无前!

风雨多经人不老,关山初度路犹长。

75年前的伟大胜利,浸透着无数仁人志士的鲜血与生命,开辟了中华民族伟大复兴的光明前景。

75年后的今天,我们将以怎样的信念与担当,铭记历史、开创未来……

本文图均据新华社



2019年8月9日,参加“记者再走长征路”活动的媒体记者在陕西省子长县瓦窑堡会议旧址采访。



8月25日,观众在上海四行仓库抗战纪念馆内参观。



驻守北平宛平城的中国军队奔赴卢沟桥抵抗日军(资料照片)。



2019年12月13日,南京大屠杀死难者国家公祭仪式现场。